



## СО ВСЕХ УГЛОВ КРАЯ

Культбригада живой газеты «Ударник», Руховского района, в своей резолюции пишет: «Находясь на культурном фронте в пограничной полосе Амурска, отвечаем еще большим сплочением своих рядов и внедрением культуры в рабоче-христианские массы. Вносим 180 рублей на постройку дружинного имени Бородинова и вызываем все живые газеты края».

Рабочие строители Ступана также выражают свою негодующую протест по поводу наград прокуратуры, он же вызвал хищников — японских рыбопромышленников, призывающих больше сил и энергии на успешное выполнение пятилетки в 4 года. Пусть наш СССР будет величественной крепостью для издающего и прогнивающего мирового капитализма.

Общее собрание коллектива Маньковского райпотребкоопа просит правительство досрочно выпустить

### В СТРАНАХ ТИХОГО ОКЕАНА

## ЯПОНИЯ ИДЕТ НА УСТУПКИ

НОВЫЕ ИНСТРУКЦИИ ЯПОНСКОМУ ПОСЛУ В МОСКВЕ.

ТОКИО, 21. Вечерние издания газет «Асахи» и «Нинши-Нихон» заголовают под сенсационным заголовком «Серьезное положение в связи с рыболовными вопросами» сообщение министерства землемера о том, что он передал «Нинши-Гигай» (крупнейшей рыбопромышленной компании) разрешение на отправление судов «Нинши Гигай» в советские воды без визы советского консула.

По сообщению газет, правительство надеется разрешить вопрос о курсе рубля в течение недели до того, как суда «Нинши Гигай» прибудут в советские воды с тем, чтобы визы были переданы по телеграфу, как это имело место в 1927 г.

ТОКИО, 22. Все газеты сообщают, что в кругах министров категорически опровергаются сообщения о том, что будто рыболовная компания «Нинши Гигай» получила разрешение выйти на промысел без советской визы. В министерстве заявляют, что министерство землемера не могло дать такого разрешения, ибо в него вообще нет подобных полномочий.

Газета «Южнокитай» в министерстве иностранных дел заявляет:

— Совершенно верно, что несколько дней назад «Нинши Гигай» обратилось в министерство за разрешением выйти на промысел 20 апреля на том основании, что вопрос о курсе облигаций АКО, ко-

торые будут оплачиваться аренальными платежами за участки, должен разрешиться вскоре, еще раньше, чем суда достигнут советских вод. При этом «Нинши Гигай» обязалась не приостановить в лодке до разрешения возвращаться даже в том случае, если соглашение не будет достигнуто. Однако, министр отказался дать свое согласие на такой шаг, ибо он мог бы быть понят как свободное рыболовство. Сведения же о том, что было бы министерство землемера дало такое согласие, повидимому, неточны.

По сообщению «Нинши-Нихон», министр полагает, что положение крайне обострилось из-за непримиримой позиции «Форю Сусан Кумай» (Ассоциации рыбопромышленников в советских водах), которая в своей резолюции зафиксировала категорические требования о курсе рыболовных судов.

ТОКИО, 22. Печать утверждает, что ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ, ПОСЛАННЫЕ ЯПОНСКОМУ ПОСЛУ В МОСКВЕ ХИРОТА, ИДУТ ПО ЛИНИИ ЗНАЧИТЕЛЬНЫХ УСТУПОК СО СТОРОНЫ ЯПОНИИ, ПРЕДЛОЖЕНЫЕ КОТОРОЙ О КУРСЕ АРЕНДНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПРИЛИЮКАЮТСЯ ТЕПЕРЬ К СОВЕТСКИМ ПРЕДЛОЖЕНИЯМ. (ТАСС).

НАНКИНСКАЯ УЧРЕДИЛКА БУДЕТ ОТСРОЧЕНА

ЦЗЯН КАЙ-ШИН ЖЕЛАЕТ СТАТЬ ПРЕЗИДЕНТОМ.

ТОКИО. (Соб. инф.). Корреспондент газеты «Лин-Дзи» сообщает, что открытие национального собрания, состоявшегося в коммунистическом правительстве на 5 мая, будет отсрочено на 3 месяца. Отсрочка вызывается невозможностью привести в порядок подготовку и выборы представителей в собрание. На самом деле, отсрочка собрания вызывается тем обстоятельством, что национальное правительство не может до 5 мая одержать существенного успеха в борьбе против красных войск, хотя они и обещали ликвидировать «красную опасность» до конца лета. С другой стороны, обещание национальных заправок об отмене экспроприации иностранных также не может быть выполнено к этому сроку, так как иностранные державы не идут на социальные уступки национальному правительству.

Та же газета сообщает, что в национальных кругах решено избрать Цзян Кай-шина президентом Китая, а его заместителями — Чжан Сюэ-ли и Ли Чжи-ченя.

КРАЕВАЯ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ ЭСТАФЕТА

Ликвидируйте шовинистические гнойники

Каждый шаг, каждое мероприятие увязывать с проведением национальной политики партии

ХАБАРОВСКИЕ КУЛЬТАРМЕЦЫ РАПОРТУЮТ

Силы хабаровских культармейцев политпросветительской работы среди национальных меньшинств свидетельствуют с мертвый точки. В настоящее время работают 27 линкунктов, которыми охвачено 500 восточных. Организованные в районе линкункты посещают 640 человек.

На торжественном выпуске учащихся корейских линкунктов 17 человек были премированы. В селе Восточная Калиновка 4 восточника окончили линкункт.

Большую помощь в развертывании этой работы оказывает восточный сектор комитета и союз строителей. Недостаточно участвует кустроюмлюс и остальные органы администрации.

Кроме того, культармейцами проводится учет детей восточных, неохваченных школами, дошкольных учреждениях.

К 1 мая намечается на 100 проц. охватить дошкольными учреждениями детей китайского квартала, подготовить кадры дошкольных работников из национальности.

В районе организованы кружки на 11 человек корейско-колхозных.

Культармейцам необходимо пополнить свои ряды за счет восточных.

За первое место

Забытый участок

У нас забыта работа с немецкими колонистами.

Немцы на Дальнем Востоке живут преимущественно отдельными куперами, обособленно и с ними не связаны должной политико-воспитательной работы. Отсутствует литература на родном языке, нет школ и проч.

Коллективизация в ряде случаев проходит мимо немецких поселков.

Все это создает такую картину, что немцы, как будто, изолированы от активного участия в социалистическом строительстве.

Организации по связи с национальными колхозами работают объемно среди евреев, китайцев и корейцев, но забывают о немцах.

Это дает линейные козыри в руках классовых врагов, проводящих среди немцев антисоветскую работу.

А. Як.

## СУДЬБА ТУЛЬСКОМУ № 1 ОТВЕЧАЮТ КУЗНИЦЫ КАДРОВ

Пролетарское студенчество края, подхватывайте почин студентов техникума НКПС!

### СЛОВО ИМЕЮТ СТУДЕНТЫ

Обсудив обращение Тульского завода № 1, мы, студенты, рабочими и административными пятидетьками, и не дожидались его выпускса, поднялись на конца пятидетьки. На присыпки организуются ударные бригады. Рабочие усиливают работу ОСО и свою воинскую подготовку. В ответ контролюющим организациям просят правительство выпустить заслуги имени 3-го, решено в 4 года. Пусть наш СССР будет величественной крепостью для издающего и прогнивающего мирового капитализма.

Присыпки Кубчика рабочими обявлены ударными по выполнению промышленности.

Присыпки Давенда я Гарбичонка обявлены между собой конкурс на лучшее выполнение программы заслугами в 3-м, решающем году пятидетьки.

Присыпки Кубчика рабочими обявлены ударными по выполнению промышленности.

Присыпки Кубчика рабочими обявлены ударными по выполнению промышленности.</p



